
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

 

 

Ονομασία: 2ο Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Σπερχειάδας (Πάππειο)

 

Διεύθυνση Π.Ε.: Ν. Φθιώτιδας

 

Διεύθυνση Σχολείου : Βουλγαροκτόνου 3. Τ.Κ. 35003  

Τηλ. & Fax 2236045051, email: mail@2dim-sperch.fth.sch.gr  και  διαδικτυακός τόπος blogs.sch.gr/2dimspefth

Κωδικός σχολείου: 9460205

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ:  Ριρής  Θεόδωρος ΠΕ70 

Εκπαιδευτικό Δυναμικό: Υπηρετούν 14 εκπαιδευτικοί.

Μαθητικό Δυναμικό: Στο Σχολείο φοιτούν το σχ.έτος 2020-21   60 μαθητές.   

Λειτουργία: Στο σχολείο για το σχ.έτος 2020-21 λειτουργεί  με  Πρωινή Ζώνη (τμήμα υποδοχής μαθητών 7-8
π.μ) για εργαζόμενους γονείς και για μεταφερόμενους μαθητές από τα γύρω χωριά καθώς και Ολοήμερο Τμήμα
μέχρι 15.00 .Υπάρχει Τμήμα Ένταξης  , παράλληλη στήριξη σε  έναν  μαθητή ΣΤ΄ τάξης  και ΕΒΠ  σε   μία
 μαθήτρια της Γ ΄τάξης.  

 

Το σχολείο ιδρύθηκε το 1955. Το 1970 έγινε επισκευή του κτιρίου. Προστέθηκαν ακόμη δύο αίθουσες
διδασκαλίας το 1991 – 1992  καθώς και άλλες δύο αίθουσες διδασκαλίας το 1995 - 1996. Η συνολική επιφάνεια
του κτιρίου είναι 430 τ.μ. Υπάρχουν έξι αίθουσες διδασκαλίας  και μία αίθουσα όπου λειτουργεί το τμήμα
ένταξης. Όλες οι αίθουσες διδασκαλίας είναι 30 - 50 τμ. Υπάρχει ένα γραφείο εκπαιδευτικών περίπου 32 τ.μ. και
ένα γραφείο 15 τ.μ. για τον Διευθυντή. Το κτίριο διαθέτει  wc και μία αποθήκη 50 τ.μ.

Το εμβαδόν του προαυλίου είναι 1.000 τ.μ. περίπου.

Στο χώρο του οικοπέδου (3.000 τ.μ. περίπου) στεγάζεται και το 2ο Νηπιαγωγείο Σπερχειάδας.
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Η λειτουργικότητα του σχολείου χαρακτηρίζεται ικανοποιητική.

Ως έλλειψη θα μπορούσε να αναφερθεί η  αίθουσας πληροφορικής και αίθουσας εκδηλώσεων. Ικανοποιούνται
όμως οι δραστηριότητές μας από την παρακείμενη αίθουσα του συνεδριακού κέντρου του Δήμου Μακρακώμης.  

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Υπάρχει πολύ καλή υλικοτεχνική υποδομή  και χρησιμοποιείται από όλους τους εκπαιδευτικούς του σχολείου .Η
ευγένεια και ο σεβασμός σε όλους τους φορείς που εμπλέκονται στην εκπαιδευτική διαδικασία είναι το δυνατό
σημείο του σχολείου μας καθώς και  το ευχάριστο σχολικό κλίμα με την επιστημονική κατάρτιση των
εκπαιδευτικών.Οι άριστες σχέσεις μεταξύ των εκπαιδευτικών και μεταξύ των γονιών.

Σημεία προς βελτίωση

΄Εχει δρομολογηθεί δημιουργία αίθουσας Η/Υ .Να προσπαθήσουμε να αυξήσουμε το μαθητικό δυναμικό  του
σχολείου μας.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

H Συλλογικότητα στη λήψη αποφάσεων, η αλληλοβοήθεια μεταξύ των εκπαιδευτικών , ο σεβασμός της
διαφορετικότητας και οι άριστες διαπροσωπικές σχέσεις με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς στην εκπαιδευτική
διαδικασία.

Σημεία προς βελτίωση

Να υπάρχει συνέχεια στο σχολείο μας Ψυχολόγος και Κοιν.Λειτουργός

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Τα  αυξημένα προσόντα των εκπαιδευτικών και η αγάπη που έχουν στο λειτούργημα που επιτελούν σε
συνδυασμό με τον επαγγελματισμό τους και την επιστημονική τους κατάρτιση.

Σημεία προς βελτίωση



Να  γίνονται συνεχείς επιμορφώσεις εκτός διδακτικού ωραρίου,  δίνοντας και κάποιο οικονομικό κίνητρο στους
εκπαιδευτικούς.


